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■満足度は、5点満点中 2.7 点となり、2年間横ばいであった 2.6 点から増加に転じた 

■設問項目の満足度については全体的に向上 

2

■「路上工事のやり方」に対する満足度の伸びが顕著 

○「路上工事のやり方」について 

【指標-15】 道路利用者満足度

図 15-1 道路全般についての満足度 
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図 15-3  路上工事についての満足度 
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図 15-2 道路利用者満足度調査結果
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○「現在の高速道路や有料道路の料金」について 

○「大雨、大雪など異常気象時のあなたの家のまわりの道路状況」について 

■道路行政と国民の接点をつくる「道の相談室」を通じて、道路利用者の声に対応 

■地域により異なる道路利用者ニーズを的確に把握した取組みを実践 

九州の道路に関するアンケート                          【九州地方整備局】 

 
(n=4,054)
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Ｑ．路上工事をどう思うか？

地方部でも路上工事に対する不満

［年末・年度末の集中、頻繁な掘

り返し、渋滞の原因等］ 

「路上工事縮減専門部会」を設置

「路上工事縮減アクションプログラ

ム」を策定 

① 路上工事             → 路上工事縮減専門部会 

② 渋滞対策             → 渋滞対策専門部会 

③ 災害時の道路情報提供 → 道路管理情報提供専門部会

④ 道のボランティア活動 → 道守分科会 
            ・ 
            ・ 

・

アンケート結果を踏まえた取り組み 
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図 15-5「道の相談室」相談区分別の相

談件数 

図 15-4「大雨、大雪など異常気象時 

のあなたのまわりの道路状況」 

4.0
3.5
3.0
2.5
2.0

図 15-6 九州の道路に関するアンケートの取組み 

【道路行政の改革 ～アカウンタビリティの向上～】 
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3

■満足度調査の結果や寄せられたご意見の各政策・施策への反映 

■双方向コミュニケーション活動の展開 

■地域の実情に沿った道路行政マネジメントのさらなる推進と浸透 

 【関連する平成 17 年度の主な施策】 

4

１）道路利用者満足度調査  回答者属性 

○居住地方別回答者割合               ○男女別回答者割合 

 

○年齢別回答者割合                 ○職業別回答者割合 

【指標-15】 道路利用者満足度
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